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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

 

Αγαπητοί γονείς ευχόμαστε να είστε καλά εσείς και οι οικογένειές σας, και έτσι να 

παραμείνουμε! 

Απευθυνόμαστε σε σας σχετικά με το σημαντικότερο πρόβλημα της φετινής 

σχολικής χρονιάς, την πανδημία που επηρεάζει τα πάντα, αλλάζοντας τις ζωές μας 

και τις προτεραιότητές μας. 

Θεωρούμε ότι η επιλογή λειτουργίας των σχολείων εμπεριέχει αβεβαιότητα και 

ρίσκο  δυσανάλογο των όποιων ωφελημάτων.   Η Υγεία των παιδιών και των 

οικογενειών μας, αλλά και των καθηγητών δεν μπορεί να γίνεται αντικείμενο 

δοκιμών και επικοινωνιακών στοιχημάτων. 

Προτιμούμε να μην σταθούμε στο υγειονομικό μέρος των κινδύνων, αφού 

υπάρχουν σαφείς διχογνωμίες στους ειδικούς επιστήμονες για το πόσο εκτεθειμένα 

είναι τα παιδιά μας στον κίνδυνο μετάδοσης του κορονοϊού. 

 Τα μέτρα προφύλαξης  είναι στην πλειονότητά τους ανεφάρμοστα σε εφήβους, 

που έχουν την άνοιξη στο αίμα τους, τον ενθουσιασμό στην καρδιά τους και το 

καλοκαίρι στο μυαλό τους. 

Στο σχολείο μας η Διεύθυνση και ο σύλλογος διδασκόντων έχουν ακολουθήσει 

ευλαβικά τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, κάνοντας υπεράνθρωπες προσπάθειες. 

 Παρόλα αυτά  θεωρούμε  ιδιαίτερα εκτεθειμένους και απροστάτευτους τους 

εκπαιδευτικούς που πρέπει να βρίσκονται υποχρεωτικά στο σχολείο (τα παιδιά μας 

μπορούν να το αποφύγουν) και πρέπει να έρχονται σε επαφή καθημερινά και σε 

περιορισμένους χώρους, με πολλά παιδιά, συναδέλφους, γονείς. 

 Αναλαμβάνουν  το πιο μεγάλο ρίσκο και πραγματικά τους σκεφτόμαστε 
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περισσότερο. Είναι στην πιο αδύναμη και επισφαλή θέση. Εκτιμούμε την 

προσφορά τους στη διαδικτυακή εκπαίδευση το διάστημα της καραντίνας. Η 

ορθότερη επιλογή για όλους θα ήταν να συνεχίζαμε με αυτή τη μορφή 

διδασκαλίας και έτσι να τελείωνε αυτή η χρονιά. 

Αγαπητοί γονείς, 

η κάθε οικογένεια έχει την ευθύνη να προφυλάξει το παιδί της και για όλους μας 

αυτή είναι η πρώτη μας έννοια. 

 

το Δ.Σ. 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 


